



Время и Жизнь

ГОРОДСКАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Газета награждена Почетной грамотой Президиума Верховного Совета РСФСР

№2 (12217)

Четверг, 13 января 2011 года

Газета издается с 1933 года

Торжественное собрание, посвящённое 20-летнему юбилею Пенсионного фонда РФ, состоялось в концертном зале детской музыкальной школы №20.

Почётными гостями на мероприятии были заместитель главы города по социальным вопросам Елена Викторовна Миллер, руководители федеральных структур, учреждений города, общественных организаций – те, кто активно сотрудничает с Управлением ПФР, занимаясь реализацией задач в области социальной политики.

Открывая собрание, ведущая напомнила об истории создания Пенсионного фонда, его многогранной деятельности, которая напрямую связана с заботой о наших гражданах.

Эта важная государственная структура была образована в декабре 1990 года и теперь является крупнейшей в России организацией по оказанию населению социально значимых услуг. Ее создание позволило внедрить в жизнь россиян принципиально новый процесс финансирования и денежных выплат.

В нашем городе служба уполномоченных ПФР появилась в 1991 году. Коллектив тогда состоял всего лишь из четырех специалистов, но задачи перед ними стояли очень сложные. В 1997 году вступил в действие закон «Об индивидуальном персонифицированном учёте», и для его реализации в десяти городах области были созданы межрайонные пункты персонифицированного учёта. Открыли такой пункт и в г. Осинники, в зону его обслуживания входили города Осинники, Калтан и Таштагол. Таким образом, коллектив специалистов ПФР в нашем городе увеличился ещё на 5 человек.

23 мая 2001 года Постановлением администрации Кемеровской области Отделению Пенсионного фонда были переданы функции по назначению и выплате государственных пенсий, и с 1 января 2002 г. в г. Осинники было создано Управление Пенсионного фонда Российской Федерации.

Возглавила работу нового учреждения Галина Васильевна Бобровская. На работу в этот коллектив перешли ещё 28 сотрудников из Управления социальной защиты населения.

Трудности становления давно остались позади, и сегодня Управление ПФР работает стабильно, вовремя выплачивает людям пожилого возраста и инвалидам пенсии. Здесь подобрались специалисты высокой квалификации, настоящие профессионалы, для которых нет нерешаемых задач.

ПЕНСИОННЫЙ ФОНД ОТМЕТИЛ ЮБИЛЕЙ

Подтвердила это в своем выступлении и заместитель главы города по социальным вопросам Е. В. Миллер. Она отметила, что в 2010 году одной из приоритетных задач в социальной сфере стало поддержание уровня жизни пенсионеров, и Управлением ПФР в г. Осинники эта задача была успешно реализована. Далее она напомнила, что с 1 января прошлого года была проведена валоризация пенсионных прав граждан, повышались

Приведенные факты – красноречивый показатель того объема работ, который возложен сегодня на Управление Пенсионного фонда, а главное – умения с ним справляться, с какими бы сложностями и проблемами ни пришлось столкнуться.

Начальник УПФР в г. Осинники Галина Васильевна Бобровская дополнила прозвучавшую информацию целым рядом примечательных фактов, позволивших представить, что



размеры пенсий, производилось повышение социальных пенсий, пенсий по государственному пенсионному обеспечению и других социальных выплат, причем все повышения производились автоматически и не требовали специальных заявлений и сбора дополнительных справок. Произошло еще одно важное нововведение: единый социальный налог заменен страховыми взносами в Пенсионный фонд РФ, Фонд социального страхования и фонды обязательного медицинского страхования. При этом функция администрирования взносов передана от налоговых органов органам Пенсионного фонда РФ.

Продолжена реализация закона о дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей. Семьям, в которых с 1 января 2007 г. родились вторые и последующие дети, Управлением ПФР в г. Осинники выдано 1270 сертификатов на материнский семейный капитал. Часть семей уже полностью либо частично распорядилась этими средствами. За единовременный выплатой из средств МСК только в 2010 году обратилось 928 семей, всего же за два года осинниковские семьи получили наличные деньги из средств МСК на неотложные нужды семьи на сумму 20,6 млн. рублей.

же это такое – Управление Пенсионного фонда. Так вот, сегодня это:

- * 22505 получателей пенсии. Управление назначает и выплачивает пенсии как в рамках системы обязательного пенсионного страхования (трудовые пенсии по старости, по инвалидности, по случаю потери кормильца), так и государственного пенсионного обеспечения (социальные пенсии, пенсии участникам Великой Отечественной войны, чернобыльцам и другим). При этом Управление осуществляет пенсионное обеспечение порядка 200 граждан, проживающих в других государствах;

- * более 7500 получателей социальных выплат – ветеранов, инвалидов и других;
- * свыше 53300 жителей города, которые являются участниками персонифицированного учета в системе обязательного пенсионного страхования;
- * почти 2 тысячи плательщиков страховых взносов, с которыми Управление взаимодействует как администратор страховых взносов;



мастерство и в связи с 20-летним юбилеем фонда благодарностью председателя Управления была награждена О. М. Блохина – начальник отдела назначения, перерасчета, выплаты пенсий и оценки пенсионных прав застрахованных лиц. Памятный знак «20 лет Пенсионному фонду Российской Федерации» вручили Г. В. Бобровской – начальнику Управления Пенсионного фонда в г. Осинники, Н. В. Ермизиной – руководителю клиентской службы, Т. А. Деминой – бывшему сотруднику Управления ПФР в г. Осинники.

Почетные грамоты Отделения Пенсионного фонда РФ по Кемеровской области получили в награду Т. В. Кани-

нина – главный специалист-эксперт (по автоматизации), Т. М. Новокрещенова – специалист 1-го разряда отдела назначения, перерасчета, выплаты пенсий и оценки пенсионных прав застрахованных лиц. Благодарственным письмом Отделения награждены Т. А. Воробьева – ведущий специалист-эксперт клиентской службы, Н. С. Булыгина – специалист 1-го разряда отдела назначения, перерасчета, выплаты пенсий и оценки пенсионных прав застрахованных лиц. За плодотворное сотрудничество со средствами массовой информации, активное участие в социальной рекламе Пенсионного фонда Российской Федерации, укрепление положительного имиджа Управления была награждена О. А. Ягодкина – заместитель начальника Управления.

Целый ряд сотрудников отмечены почетными грамотами и благодарственными письмами администрации города, Управления ПФР в г. Осинники. Пенсионерам Управления были вручены сувениры.

По итогам конкурсов среди учащихся школ г. Осинники,

Е. СЕРГЕЕВА.

Для педагогов этот праздник

Во Дворце культуры «Шахтер» состоялось праздничное мероприятие, посвященное закрытию Года учителя.

Как известно, Указом Президента Российской Федерации 2010 год был объявлен Годом учителя. В феврале на Губернаторском приеме Год учителя был торжественно открыт в нашей области. В Осинниках с начала года также была утверждена программа основных мероприятий, приуроченных к этому событию. В соответствии с этой программой во всех образовательных учреждениях были проведены мероприятия в честь учителей, на сайтах школ созданы Интернет-страницы, педагоги-победители профессиональных конкурсов, а именно, Ольга Николаевна Мерзаева, учитель математики школы №31, и Виталий Георгиевич Иванчикин, учитель биологии лицея №36, провели курсы профессионального мастерства. Педагоги города участвовали в научно-практических конференциях разного уровня.

Большое количество наград получили наши учителя на муниципальном уровне: почетные грамоты, благодарственные письма, целевые денежные премии и ценные подарки. Традиционным стало проведение муниципальных этапов Всероссийских конкурсов «Учитель года», «Лесенка успеха», «Сердце отдаю детям». В течение года в образовательных учреждениях города был проведен конкурс

сочинений «Мой любимый учитель», литературные гостиные «Учитель - перед именем твоим...», книжные выставки «Учитель - слово-то какое!», а также торжественные линейки и праздничные концерты, посвященные ветеранам педагогического труда. Кроме того, в музеях и библиотеках образовательных учреждений города открыты экспозиции: «Отличники народного просвещения и Почетные работники общего образования РФ», «Учителя - выпускники нашей школы», «Лучшие педагоги школы». На протяжении всего года педагоги г. Осинники принимали активное участие в различных конкурсах профессионального мастерства, а также участвовали в заочных конкурсах Веб-сайтов, «ИТ-педагог Кузбасса» и «Дебют 2010».

На городском мероприятии в честь учителей присутствовал глава города Осинники П. П. Дочев. Пётр Петрович от всей души поздравил присутствующих с радостным событием, выразил педагогам благодарность за проделанную ими работу, а также отметил, что в этот день шесть преподавателей нашего города получили заслуженные награды на Губер-

наторском приеме в честь закрытия Года учителя в Кузбассе. На торжестве в честь закрытия Года учителя 13 педагогов образовательных учреждений города, которые участвовали в муниципальном этапе всероссийских конкурсов «Учитель года» и «Лесенка успеха», были награждены ценны-



ти». Это ребята, которые набрали наибольшее количество баллов в муниципальном этапе всероссийской олимпиады школьников.

После церемонии награждения торжество продолжилось праздничной концертной программой. Приглашенные очень порадовали выступления ребят. Во время исполнения песен об учителях гости испытывали светлые, теплые и немного грустные чувства - каждый вспоминал школьные годы,

своих любимых педагогов. А когда ансамбли исполняли танцевальные номера, нельзя было не улыбаться, глядя на талантливое подрастающее поколение. Этот праздник учителей стал важным событием для города, ведь именно педагоги с самого детства играют определяющую роль в формировании личности человека, становятся наставниками, которых ребята искренне любят и уважают, которым стараются подражать.

К. ТЕМПЕЛЬ.

Осинники – Кемерово – Осинники

Мусульмане Осинниковской городской мечети Нур Ислам по приглашению Кемеровского муфтия посетили самую большую и красивую мечеть «Мунира» в г. Кемерово.

Такого Дома Аллаха нет нигде до самого Урала. Красавица «Мунира» - так ласково называют ее кемеровчане. Верующие из Осинников уже посещали эту мечеть в 2008 году. Но приехав на этот раз, еще больше восхитились той красотой, той величавостью, которая предстала их взорам. Поистине мечеть «Мунира» как архитектурное сооружение может спокойно соперничать со многими мечетями мира. С могучими остроконечными минаретами и огромным



ти Абдулхамид-хазрат. После приветствия собравшиеся обратились к Аллаху с благодарностью за то, что Он милует Кузбасс Своим доверием.

Прихожане не переставали любоваться большим количеством и великолепием цветов на подоконниках. Кто-то из присутствующих

подъ даровал им Свою милость.

После совершения омовения прозвучал призыв к молитве, и все прихожане, приехавшие из Осинников, встали на намаз, просили Все-вышнего, чтобы оградил Землю Кузбасскую от больших потрясений, чтобы все люди жили мирно и дружно.

Затем для нас провели экскурсию по мечети, а когда она завершилась, пригласили в столовую, где для гостей было приготовлено угощение. Наши женщины тоже выставили на стол выпечку, которую привезли из Осинников. Рубин-хазрат рассказал о жизни мечети, о том, как проводятся занятия, какие организовываются праздники, и еще о многом, что интересовало осинниковцев.

В заключение хочу обратиться к землякам с пожеланиями. Пусть Аллах примет ваши благодеяния! Помогайте друг другу. Помогайте храмам, помогайте мечетям, надейтесь на милость Господа Бога!

С уважением и добрыми молитвами,
Анвар-хазрат
АШИРОВ,
имам-хатыб
Осинниковской
городской мечети.



золотистым куполом, «Мунира» действительно неповторима.

Незадолго до полудня автобус доставил нас к парадному крыльцу мечети, и 22 прихожанина – в основном учащиеся Воскресной школы при мечети Нур Ислам во главе своим имамом переступили ее порог. У входа гостей встречали имам Кемеровской мечети «Мунира» Рубин-хазрат и муэдзин мече-

заметил, что такая красота может быть только в раю! Нам сказали, что заботливо выращивает цветы и ухаживает за ними начальник охраны мечети по имени Фархат. Мы познакомились с этим добрым и чутким человеком, и он показал, какой чудный фонтанчик смастерил своими руками. Рядом с такими людьми чувствуешь себя защищенным, веришь, что Гос-

Хотя мы и сибиряки...



Советует врач

дочных граждан порой возникают подобные травмы. Как правило, причина – наша беспечность. Например, молодая женщина с семилетней племянницей в самый холод отправилась из одного города в другой и не придала значения жалобам ребенка на то, что мерзнут руки. А в итоге девочка с огромными пузьрями на пальцах оказалась в стационаре – наступило отморожение пальцев рук второй степени. Или шахтер, возвращавшийся поздно вечером с работы, получает от неизвестного удара по голове, лежит без сознания некоторое время и с отмороженными руками госпитализируется. От холода страдают лыжники, граждане, которые отправляются за елками к новогоднему празднику. Вспоминается случай, когда пожилой мужчина решил не топить на ночь печь, лег спать в туалете и валенках и в результате сильно обморозил стопы. И таких примеров можно привести немало.

Следует знать, что отморожения – как поверхностные, так и глубокие – крайне неприятные повреждения, которые заживают очень медленно и порой ведут к инвалидизации. Поверхностные отморожения при заживлении сопровождаются болями и сильным судорогами в местах повреждений, а в по-

следующем – непереносимостью холода.

Первая помощь при отморожениях – обработать отмороженные участки тела спиртом и осторожно массировать руками или растереть мягкой тканью, а затем укутать плотной тканью или наложить мазевые повязки. В помещении можно опустить кисти или стопы в емкость с водой, равной температуре тела, и постепенно доливать горячую воду до восстановления кровообращения и чувствительности в пальцах. Полезно горячее питье: чай, кофе и т. д. После оказания первой помощи необходимо обратиться к травматологу, который назначит восстановительное лечение.

Помните, что отморожения можно избежать даже в лютую стужу. Старайтесь не отправляться в дальнюю дорогу как в пешем порядке, так и на автомобиле, а если придется это сделать – запасайтесь теплыми вещами, не забудьте сотовый телефон – в дороге случаются непредвиденные остановки. Не гуляйте в нетрезвом виде, особенно в темное время суток и в одиночку. Увидев лежащего на улице человека, вызывайте бригаду скорой медицинской помощи и до прибытия специалистов постарайтесь «расшевелить» его. Сообщайте встречным о побелении у них носа, щек, ушей. Помните, что своевременная помощь избавит человека от многих неприятностей.

О. ГЕРАСИМОВ,
заведующий
травмоделением
горбольницы.

**Джелания
исполняются!**

Один из самых веселых и волшебных праздников - Новый год - с нетерпением ждут все, а особенно дети. Ведь в этот праздник можно загадывать желания и ждать их волшебного исполнения.



Одно из желаний детей, посещающих школу развития «Радуга детства» при Доме детского творчества, уже исполнилось: более 170 детей побывали на новогодней сказке, где вместе с Иванушкой и Василисой Премудрой участвовали в волшебном приключении.

В любой сказке героям приходится преодолевать препятствия на своем пути, проявляя ловкость и находчивость. Вот и ребятам пришлось немало потрудиться, проявив все свои творческие способности, чтобы найти ключи от сундука, в котором злобное Чудо-юдо закрыло новогодние подарки. Создавали волшебную новогоднюю атмосферу преподаватели школы развития «Радуга детства», ненадолго превратившись в героев волшебных сказок. Они старались увлечь детей шутками, загадками, песнями и танцами в исполнении знакомых и совсем не страшных персонажей: Бабы Яги, Водяного, Кошечки Бессмертного.

Вот так, при самом активном участии детей, состоялась сказка, в которой они были непосредственными героями. Благодаря своему таланту, веселому и праздничному настроению ребята сумели отыскать ключи от сундука и получить подарки, которые приготовил для них Дед Мороз. Каждый остался доволен таким приключением и, конечно же, подарком.

Педагогам школы развития «Радуга детства» еще раз удалось доставить детям счастье и радость. Ведь самый главный и дорогой подарок под Новый год для педагогов - счастливые и радостные лица их воспитанников!

Н. ЦИБИНА,
директор ДДТ.



Открытый угольный склад шахты «Юбилейная», 2-й район.

Проверки прошли и к работе готовы! Вахтовка доставит шахтеров прямо к спуску в горные выработки.

контроля Devis Derby.

- В каждой горной выработке, в каждом забое установлены датчики метана, с помощью которых оператор системы Devis Derby постоянно контролирует уровень метановоздушной смеси, - рассказывает директор шахты Александр Чертыл. - При этом ни один человек не в состоянии воздействовать на датчики, человеческий фактор исключен жестким контролем за работой системы. В ближайшее время на «Юбилейной» устанавливают серверы с новой степенью защиты. Это позволит улучшить качество связи. В результате каждый шахтер «Юбилейной» сможет на экране монитора на входе в АБК посмотреть показания датчиков метана и убедиться, что он полностью защищен от опасностей.

70 миллионов - за безопасный труд

Тем временем вся вторая смена успешно прошла проверку на сканере. Умный искатель установлен между раздевалкой и ламповой. Пройдя досмотр, шахтеры уже не могут вернуться в раздевалку и взять что-то с собой. В ламповой всем, кто спускается под землю, еще раз нужно пройти проверку на наличие алкоголя в крови.

- Пожалуйста, дыхните в трубку, - обращается ламповщица к Андрею Бутенко.

Набрав в легкие побольше воздуха, шахтер дует в трубку алкотестера. Загорается зеленая лампочка. Получив индивидуальный светильник и самоспасатель, Андрей Николаевич идет на посадку в вахтовку, которая доставит его и других членов бригады прямо к спуску в шахту.

- Сегодня на шахте «Юбилейная», 2-й район введены беспрецедентные не только для Кузбасса, но и для России меры по обеспечению безопасности, - подчеркивает Владимир Варламов, начальник управления промбезопасности и охраны труда «Южкузбассугля». - Это целый комплекс мер, связанных как с внедрением новой техники и технологий, так и с организационными вопросами. Горняки надежно защищены от опасностей и рисков на поверхности и под землей.

С января этого года в горных выработках шахты «Юбилейная», 2-й район действует система подземной радиосвязи и передачи данных Flexcom. «Евраз» принял решение пойти дальше и, хотя это не прописано в правилах безопасности, дополнительно оснастить комплексы подземной радиосвязи во всех филиалах угольной компании системами блокировок. Например, если шахтер оказался в горной выработке, где он не должен находиться, система тут же сработает и заблокирует все оборудование в забое. На выполнение этой программы в следующем году «Евраз» планирует направить 150 млн. рублей.

- Мотивирует шахтеров и введенный в марте коэффициент безопасности, - отметил Варламов. - Отработал месяц с соблюдением всех правил и норм промбезопасности - получи повышенную премию. Только за семь месяцев этого года «Евраз» дополнительно выплатил шахтерам «Южкузбассугля» более 70 млн рублей за безопасный труд.

ПРЕСС-СЛУЖБА
«ЕВРАЗ».

Сканер, как в аэропорту

- Поставьте, пожалуйста, ноги на ширину плеч, руки поднимите над головой, кулаки разожмите, - обращается оператор досмотрового комплекса Оксана Шабрамова к горняку, который стоит в кабине сканера.

В течение двух секунд низкочастотные радиоволны проходят через его спецодежду. Информация считывается, на экране компьютера оператор видит трехмерную модель изображения человека. Все находящиеся при нем предметы отчетливо видны.

Обычно сканеры используют в аэропортах. «Юбилейная» стала первой в России шахтой, где установили ультрасовременный сканер Provision. Как в воздухе, так и под землей существует строгое табу на пронос спичек, зажигалок, мобильников, сигарет.

- После того как мы стали проходить проверку на сканере, я полностью уверен, что никто из бригады не пронесет с собой сигареты и спички, - говорит и. о. бригадира очистного участка №5 Андрей Бутенко.

Пока вся смена проходит проверку на сканере, мы отправляемся в помещение серверной шахты, откуда горный диспетчер Сергей Жауров контролирует работу системы подземной радиосвязи и передачи данных Flexcom.

- Мое рабочее место - за этим пультом управления, - объясняет Сергей Васильевич. - На мониторе компьютера все горные выработки шахты я вижу, как на ладони. С помощью датчиков, которые установлены под землей во всех забоях, могу отследить местонахождение любого горняка в шахте. Вот смотрите, ввожу табельный номер конкретного горняка, например, 6801. Теперь нажимаю кнопку «Отчет перемещения персонала», потом функцию «Сортировка по времени». Видите, на мониторе загорается несколько зеленых лампочек. Вот горняк с табельным номером 6801 прошел через этот путевой уклон, потом переместился на канатно-кресельную дорогу №2 и в 9 часов 12 минут вышел на гора. И так я могу проверить маршрут любого шахтера.

- А если возникнет нештатная ситуация? - спрашиваю у диспетчера.

- На пульте управления есть кнопка «Оповещение персонала», - поясняет Жауров. - Если такое произойдет, воспользуюсь этой кнопкой. У каждого горняка в светильнике вмонтирован специальный чип. Если произойдет ЧП, в светильнике начнет мигать красная лампочка. Пока у нас были только учебные тревоги, до боевых действий не доходило...

В помещении серверной находится и пост управления системой аэрогазового

Шахтер готовится к тестированию на наркозависимость.

В ламповой каждый горняк повторяет в алкотестерни, если все в порядке, получает светильник и самоспасатель.



Два алкотестера вмонтированы прямо в турникеты на входе в АБК.

Дегустация в детском саду

Все мы знаем, что пища нужна человеку для поддержания здоровья и работоспособности. Знаем, что ребенок должен питаться хорошо и правильно. И нас, родителей, всегда волнуют вопросы: что же ест наш ребенок в детском саду, каково качество приготовленных блюд?

Приводя ребенка в детский сад №28 «Дельфин», мы ежедневно читаем меню, и убедились, что оно разнообразно, что наши дети всегда довольны и сыты. Недавно в нашем детском саду проводилось мероприятие под названием «Приглашаем на дегустацию», где были предложены блюда, входящие в детское меню. Накануне сотрудники детского сада вывесили красочное оформление о проведении дегустации. Перед началом мероприятия старшая медсестра А. И. Кокорина познакомила нас с некоторыми особенностями организации питания детей. Из ее выступления мы узнали много интересного и нового. Далее мы познакомились с поварами детского сада Н. А. Глебовой и Н. В. Вороновой. Они ответили на

интересующие нас вопросы. Небольшим концертом порадовали наши дети.

Затем нам было предложено продегустировать презентованные блюда, кроме того, различные блюда из детского меню были представлены в виде красочных фотографий с названиями, с технологией и рецептурой приготовления. Были представлены салаты, мясные блюда, рыбные котлеты, выпечка, а также напитки и фрукты.

Во время дегустации мы все делились впечатлениями, задавали вопросы и получали исчерпывающие консультации по организации питания в детском саду.

Организаторов и всех сотрудников ДОУ «Дельфин» мы благодарим за проведенное мероприятие. Теперь родители не сомневаются, что детей кормят здесь качественной, сытной и вкусной пищей, о чем остались свое мнение в книге впечатлений.

Надеемся, что такие мероприятия будут повторяться.

**Е. ГОМЗЯКОВ,
А. ВАЙМЕР,
Д. ПИКАЛЕВ
и другие.**

ПРОГРАММА ПЕРЕДАЧ ТРК «Осинники»

Четверг, 13 января

ТРК «Осинники»
12-05 Новости
«Телесеть ТНТ»
12-40 «Никелодеон на ТНТ»:
«Котопес»
13-30 «Бэтмен: отважный и смелый». Мультсериал
14-00 «Женская лига»
14-30 «Дом-2». Реалити-шоу
16-20 «Эйс Вентура: розыск домашних животных». Комедия
18-00 «Универ». Ситком
18-30 «Реальные пацаны». Комедия молодежная, Россия
ТРК «Осинники»
19-05 Новости
19-30 «Мультимир»
«Телесеть ТНТ»
20-00 «Универ». Ситком
20-30 «Реальные пацаны»
21-00 «ТНТ-комедия»: «Эйс Вентура: когда зовет природа»
23-00 «Дом-2». Реалити-шоу

Пятница, 14 января

ТРК «Осинники»
12-05 Новости
«Телесеть ТНТ»
12-40 «Никелодеон на ТНТ»:
«Котопес»
13-30 «Бэтмен: отважный и смелый». Мультсериал
14-00 «Женская лига»
14-30 «Дом-2». Реалити-шоу
16-15 «ТНТ-комедия»: «Эйс Вентура: когда зовет природа»
18-00 «Универ». Ситком
18-30 «Реальные пацаны»
ТРК «Осинники»
19-05 Новости
19-40 «Мультимир»
«Телесеть ТНТ»

20-00 «Битва экстрасенсов». Паранормальное шоу
21-00 «Комеди Клаб»
22-00 «Comedy Battl. Турнир»
23-00 «Дом-2». Реалити-шоу

Суббота, 15 января

ТРК «Осинники»
12-05 Новости
«Телесеть ТНТ»
12-30 «Битлджус». М/с
13-00 «Комеди Клаб»
14-00 «Универ». Ситком
17-00 «Любовь и танцы». Мелодрама, США
18-50 «Комеди клуб. Лучшее»
ТРК «Осинники»
19-30 «Мультимир»
«Телесеть ТНТ»
20-00 «Западня». Боевик/триллер, Великобритания-Германия-США
22-05 «Комеди Клаб. Лучшее»
23-00 «Дом-2». Реалити-шоу

Воскресенье, 16 января

ТРК «Осинники»
12-05 «Мультимир»
«Телесеть ТНТ»
12-30 «Битлджус». М/с
13-00 «Любовь и танцы». Мелодрама, США
14-40 «Женская лига: парни, деньги и любовь». Комедия
17-00 «Западня»
19-05 «Комеди Клаб. Лучшее»
ТРК «Осинники»
19-05 «Мультимир»
«Телесеть ТНТ»
20-00 «Предчувствие». Триллер, США
21-50 «Комеди Клаб. Лучшее»
23-00 «Дом-2». Реалити-шоу

ИЗВЕЩЕНИЕ

Уважаемые арендаторы!

Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации города Осинники напоминает жителям города Осинники, пос. Малиновка, пос. Тайжина, с. Сарбала о необходимости своевременной оплаты за аренду земельных участков (под индивидуальными домами, гаражами, под посадку овощных и ягодных культур) за 2009–2010 гг.

Оплату за аренду земли можно произвести:

- в Городском ОСБ №2363 по адресу: г. Осинники, ул. Революции, д. 23;
- в Новокузнецком муниципальном банке: г. Осинники, ул. Победы, д. 36;
- в филиале ОАО «Уралсиб»: г. Осинники, ул. Революции, д. 2.

Консультацию по арендной плате за землю вы можете получить по адресу: город Осинники, ул. Советская, 17, каб. №2 (тел. 4-35-13), приемные дни и часы: вторник, четверг с 9-00 ч. до 15-00 ч. (обед с 12-00 ч. до 13-00 ч.) При себе иметь договор аренды на земельный участок.

Куда обращаться

В ходе реорганизации ОВД по г. Осинники и ОВД по г. Калтан произошло слияние этих отделов в межмуниципальный ОВД «Осинниковский». Малиновское поселковое отделение милиции реорганизовано в пункт милиции №3 в пос. Малиновка по адресу: ул. 60 лет Октября, 10, телефон: 96-6-85.

Прием граждан в пос. Малиновка участковыми уполномоченными милиции осуществляется во вторник с 17 до 19 часов; в четверг и субботу с 10-00 до 12-00 часов. Каждую вторую и четвертую среду месяца с 17-00 до 19-00 в здании 1-го отделения милиции межмуниципального ОВД «Осинниковский», расположенного в г. Калтан по адресу: проспект Мира, 19.

По поводу происшествий граждане поселков Малиновка и Сарбала могут обратиться круглосуточно в дежурную часть 1-го отделения милиции МОВД «Осинниковский» по телефону: (8-384-72) 3-00-02; или в центральную дежурную часть МОВД по тел-

фонам: 02; 5-33-04 или по телефону доверия: 5-39-09, а также в приемные часы в пункт милиции №3 в пос. Малиновка по адресу: ул. 60 лет Октября, 10, телефон: 96-6-85.

Прием граждан в пос. Малиновка участковыми уполномоченными милиции осуществляется во вторник с 17 до 19 часов; в четверг и субботу с 10-00 до 12-00 часов. Каждую вторую и четвертую среду месяца с 17-00 до 19-00 в здании 1-го отделения милиции межмуниципального ОВД «Осинниковский» будет вести прием граждан по вопросам, касающимся деятельности милиции, начальник МОВД «Осинниковский» полковник милиции Г. В. Полозов, также ему можно звонить по телефону: 5-37-29.

**Т. ПОЗДНЯКОВА,
ст. инспектор МОВД
«Осинниковский».**

Государственный фонд поддержки предпринимательства Кемеровской области объявляет конкурсный отбор инвестиционных проектов субъектов малого и среднего предпринимательства за счет целевых средств Государственного фонда поддержки предпринимательства Кемеровской области.

Договоры займа будут заключаться между Государственным фондом поддержки предпринимательства Кемеровской области и победителем конкурсного отбора на срок не более 5 лет, при условии предоставления высоколиквидного обеспечения.

Ставка по займам составляет 5 процентов годовых.

Максимальная сумма займа, выделяемая одному участнику, не может превышать 10 млн. рублей.

Заявки на участие в конкурсе принимаются Государственным фондом поддержки предпринимательства Кемеровской области по адресу: 650000 г. Кемерово; ул. Красная, 4, каб. 2, тел. 58-79-66.

Срок предоставления конкурсных документов: с 9-00 час. 11 января 2011 г. до 17-00 час. 09 февраля 2011 года.

Ознакомиться с пакетом документов и получить более подробную информацию можно:

- в отделе содействия малому и среднему предпринимательству администрации г. Осинники (тел. 4-15-78; 4-64-20);

- в Городском фонде поддержки малого предпринимательства г. Осинники (тел. 4-41-78);

- на сайте администрации города Осинники (www.osinniki.org).

- на сайте Департамента потребительского рынка и предпринимательства Кемеровской области (www.dprko.ru).

МОВД «Целинный» Алтайского края разыскивается без вести пропавшая **ЗОЛОТАРЕВА Елена Александровна** 31.08.1970 г. р., уроженка г. Осинники Кемеровской области, жительница г. Осинники Кемеровской области, которая 30.09.2010 г. ушла с пасеки, расположенной в тайге в 20 км от с. Сары-Чумыш Кемеровской области, по направлению к своей пасеке, и до настоящего времени место нахождения Золотаревой Е. А. не установлено.

Приметы: на вид 35-40 лет, среднего роста, среднего телосложения, волосы до плеч черного цвета, глаза карие.

Была одета: куртка черного цвета из материала болонья, брюки черного цвета, сапоги резиновые зеленого цвета.

Граждан, располагающих информацией о местонахождении Золотаревой Е. А., просим сообщить в ОВД по Целинному району по телефонам: (38596) 2-12-63, 2-16-63 или в ближайшее отделение милиции по телефону 02.

В администрацию города Осинники **ТРЕБУЕТСЯ ЭКОНОМИСТ** с высшим образованием, имеющий стаж работы не менее 1 года.

Обращаться в кабинет №70 администрации города.

Телефон для справок: 4-34-91.

СНИМЕМ

Срочно 1-2-комн. квартиру для семьи из двух человек. Своевременную оплату и порядок гарантировем. Рассмотрим все варианты. Тел. 8-951-590-3232, 8-913-136-4609.

УТЕРИ

Утерянную справку об инвалидности сер. ВТЭ-22 №035423, выд. БМСЭ г. Осинники на имя **Кутайцевой Оксаны Викторовны**, считать недействительной.

Утерянное удостоверение ветерана боевых действий №090149 от 24.08.09 г., выд. в/ч 6607 г. Кемерово на имя **Верейкина Руслана Рахмановича**, считать недействительным.

Коллектив Управления здравоохранения администрации города Осинники выражает глубокое соболезнование врачу-терапевту МУЗ «Городская больница» г. Осинники Владимиру Ивановичу Михину по поводу преждевременной смерти его супруги **МИХИНОЙ Раисы Степановны**

Друзья выражают глубокое соболезнование Владимиру Ивановичу Михину по поводу преждевременной смерти его жены **МИХИНОЙ Раисы Степановны**

Коллектив работников МОУ «СОШ №31» скорбит по поводу скоропостижной смерти ветерана педагогического труда **ЕРИКОВОЙ**

Зоя Трофимовны и выражает соболезнование родным и близким покойной.

Коллектив работников МОУ «СОШ №31» скорбит по поводу скоропостижной смерти ветерана педагогического труда **ДРОНОВОЙ**

Галины Васильевны и выражает соболезнование родным и близким покойной.

МАСТЕРСКАЯ РЕКЛАМЫ
АЛЬФА

тел. 8-903-994-44-40

НАШ
АДРЕС



Адрес редакции, издателя: 652811, г. Осинники Кемеровской области, ул. Победы, 26. Электронный адрес: redaktor2005@rambler.ru
ТЕЛЕФОНЫ: приемная 4-31-78, отдела общественно-политической жизни и бухгалтерии 4-75-11, ответственного секретаря 4-36-49, отдела экономики и отдела социальной жизни 4-77-06, отдела рекламы 4-31-78.

И ТЕЛЕФОНЫ
Редактор
Н. Г. КУРБАТОВ.

уважаемые читатели! Просим учитывать, что мнение авторов не обязательно отражает позицию редакции.
По вопросам доставки газеты обращаться по телефону: 5-30-38.
Ответственность за содержание рекламы несет рекламодатель.

Учредитель газеты – администрация города Осинники. Газета зарегистрирована Сибирским окружным межрегиональным управлением МПТР России. Свид.-во о рег. №ПИ 12-1274 от 26.06.2002 г.

Газета выходит по вторникам, четвергам, субботам.

654005, г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе, 11, ООО «Полиграфист». Время подписания в печать по графику и фактически – 16 часов. Заказ № 5354. Тираж 3087 экз. Индекс 51918. Цена договорная.